Free Contest 116

AEQLB

Cho 2 s6 nguyén A, B va 2 thao tac sau:

e Gap doi A hay A=A x 2;
e Giam B di 2 don vi hay B =B — 2.

Bing cach thuc hién bat ki s6 1an céac thao téac trén (c6 thé 1a 0). Hay kiém tra xem c6 thé bién
doi dé A = B hay khong?

Dir lidu

e Dong dau tién chita s6 nguyén 7' 1a s6 bo thit nghiem. M6éi bo thit nghiem gom 1 dong duy
nhat chita 2 s6 nguyeén A va B.

Két qua

e V6i mdi bo thit nghiem, in két qua ra 1 dong, in "YES" néu c6 thé bién déi dé A = B va
"NO" néu ngugc lai (Luu § khong in dau ngoic kép).

Gigi han

e 1 < T <1000.
e 1 <A B<10°%

Vi du

Sample Input Sample Output
3 YES
36 NO
3 4 YES
38

Giai thich test vi du

étestvidul,tacé:3x2:6.
étestvidu3,tacé:3><2:8—2.




